



ДЕТСКИЙ ТРАВМАТИЗМ

Консультация
для РОДИТЕЛЕЙ



Консультация «Детский травматизм»

Детский травматизм- распространен куда больше, чем травматизм взрослых, и это не удивительно. Большую роль играет низкий уровень обучения детей правилам дорожной безопасности. Главными причинами является отсутствие присмотра за детьми на улице, а также в часы досуга. Приводит к этому незнание детьми правил уличного движения, нарушение правил пользования транспортом.

Детский сад дает знания, но основная нагрузка ложится именно на родителей. Только родители могут научить ребенка безопасно вести себя на дороге, подготовить к движению на улице маленьких пешеходов, которых подстерегают серьезные трудности и опасности.

Профилактика **травматизма**- проблема всего общества. Обучение детей поведению на дорогах необходимо начинать с раннего возраста. Задача педагогов и **родителей**- воспитать из сегодняшних дошкольников грамотных и дисциплинированных участников дорожного движения.

Знакомить малыша с ПДД следует постоянно, ненавязчиво, используя каждый подходящий момент во дворе, на улице. При этом будьте сами внимательны и аккуратны, находясь с ребенком на проезжей части, **соблюдайте следующие правила:**

- в установленных местах, убедившись в безопасности перехода (в темное время суток водитель может не заметить, что на расстоянии 1—1,5 м от взрослого едут **детские саночки**);
- подходя к дороге, крепко держите малыша за руку, переходите дорогу спокойным шагом;
- при переходе дороги с ребенком на руках, держите его так, чтобы он не мешал контролировать ситуацию на дороге;
- при выходе из общественного транспорта возьмите ребенка на руки или выходите впереди него.

ВАЖНО:

Взрослым нельзя забывать, что дети склонны подражать им. Если ребенок наблюдает, как старшие нарушают правила дорожного движения, не соблюдают общие принятые рекомендации, то и ребенок будет вести себя также, потому что ребенок прежде всего берет пример со взрослых. Лишь совместными усилиями родителей и педагогов можно добиться положительного результата.

-воспитывайте у ребенка уважение к правилам дорожного движения ежедневно.

-ребенок должен играть на улице только под вашим наблюдением. Он должен знать: на дорогу выходить нельзя.

-наблюдайте вместе с ребенком, используйте ситуацию на дороге, дворе, улице. Объясните, что происходит с транспортом, пешеходами.

-создавайте дома игровые ситуации, развивайте у ребенка зрительную память.

-пусть малыш сам приведет Вас в детский сад и из детского сада домой.

Работа по обучению детей правилам грамотного и безопасного поведения на улицах города, в городском транспорте должна быть систематической. Для того чтобы она принесла результаты, не достаточно одного занятия или беседы с детьми.

И еще одно требование: детям недостаточно теоретических знаний, они должны применять их на практике.

В детском саду мы проводим беседы, занятия, игры, развлечения, выставки на данную тему. Но этого мало- практическое применение этих знаний целиком ложится на ваши плечи. Единство ваших и наших требований к детям - это условия безопасности наших детей!

Уважаемые мамы и папы!

**Лучший способ сохранить свою жизнь и
жизнь своего ребенка на дорогах-
соблюдать правила дорожного
движения!**